

女排世联赛中国逆转险胜德国

对手教练扬起大拇指

从0比2到3比2，中国女排5月31日晚上演惊天大逆转，战胜德国女排后，取得了本届女排世联赛的第三场胜利。

赛后，德国女排主教练向郎平扬起了大拇指，为中国女排点赞，中国女排赢得了对手的尊重和赞扬。惊天大逆转之下，既有老将的担当，也有新人的亮眼表现，当然，暴露出来的问题，同样显而易见。

老将的担当
先输两盘的中国女排，眼看似乎又要重蹈同日本一役的覆辙，一传接不起，发球低级失误，拦网占下风。第三局，德国女排手握4个赛点，她们的脸上，一个个露出了微笑，但一网之隔的中国女排，脸上却写满了不甘。张常宁站了出来，吹响了反攻的号角，中国女排连续挽回赛点，从此迎来大翻身……

机会，永远留给有准备的人。上周的比赛，郎平几乎让大名单上的每一个人都上了场，唯独高意未能获得出场机会。当晚中国女排陷入困境之后，高意终于迎来了本届世联赛的首秀。

进攻端7扣5中，1次拦网得分，能在替补登场之后交出这样的成绩单，并不容易。高意真正体现了她在网前的“高人一等”——拦网起跳高、扣球进攻点高。

当晚的大逆转，张常宁体现出了主力队员在场上的价值，她在进攻和拦网环节大放异彩，极具特色的发球给对手的一传制造了很大的麻烦。在前排时能攻能拦，在后排时能防能后攻。

在东京奥运周期，里约奥运会最佳自由人林莉正逐渐从主力阵容淡出，但当晚她依然向外界展现出了最好的后排

高意成了当晚的奇兵，如果能在接下来的比赛中继续保持，她将为自己的未来赢得更多可能。同时，副攻线上其他几名球员也该多多反思，如何在接下来的比赛中，补短板、迎头赶上。

这是一场堪称神奇的逆转。在对手的压迫下，中国女排展现出了团结拼搏精神，拦网有了章法、一传不再混乱，不服输的劲头让对手彻底折服。

不过，赢球背后的不足，并不能就此

技术。替补登场的林莉帮助中国女排带来转折点，全队的一传和防守很快有了起色，林莉果断坚决、舍我其谁的气质震慑全场，为最终的逆转奠定了基础。

关键时刻如何挺身而出、稳如泰山？这一点，无论是中国女排目前的主力自由人王梦洁，还是二队一众球员，都该好好从老队员身上多做总结。

掩盖。从已经结束的比赛来看，二队虽然有身高优势，但在强攻、快攻、拦网、防守等多个方面都和世界顶尖球队存在差距。

接下来的比赛，难啃的硬骨头将接二连三。德国女排只能算欧洲二流球队，更何况强力接应利普曼此番没有随队出征。未来的比赛中，中国队如何压制欧美球队的打法，还需要教练组和队员们各个环节下足功夫。 陶邢莹



逆转取胜后，女排队员合影。新华社发

“奔跑吧·少年”
健身活动启动

本报讯(记者 杨尔欣)6月1日，2021年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动山西分会场启动仪式，在太原市滨河体育中心全民健身馆举行。

健身活动由国家体育总局青少年体育司推出并指导，活动通过符合儿童青少年特点和发展规律的体育项目、活动形式和服务，引导儿童青少年参与体育锻炼。山西分会场启动仪式上，来自山西体育幼儿园、太原市八一小学、山西体育职业学院等学校的青少年，表演了拉拉操、街舞、武术等文体节目。山西分会场暨太原市儿童青少年主题健身活动启动后，我省其余10个市也将陆续举办活动。各市将围绕活动主题，开展各具特色、形式多样的体育活动。

据介绍，这项健身活动将贯穿全年，并融入省级青少年体育赛事活动，贯通中小学及幼儿园各学段，覆盖家庭、学校、社区、社会各方面。近年来，我省相继推出青少年阳光体育大会、青少年体育冬夏令营、青少年冰雪嘉年华等精品活动，为促进青少年培养运动兴趣、养成锻炼习惯、掌握体育技能起到促进作用。

福建男篮汤杰 参加NBA选秀

在郭昊文宣布参加NBA选秀后，福建男篮后卫汤杰也宣布将参加2021年NBA选秀。

汤杰5月31日晚在个人社交媒体上写道：“小时候因为NBA深爱篮球这项运动，我想每一个从小热爱篮球的小孩，都曾经梦想过有朝一日可以站在这个舞台上。从NBL到国青再到CBA，质疑的声音从未停止过，但一直以来我都把这些化作动力，驱动我努力前行。无论这次参选结果如何，我都将在这个夏天付出一切努力，望大家理解支持我的决定，谢谢！”据《新京报》

讲自
文明公
树新
创益广
风



龙泉寺

**学习雷锋
奉献他人
提升自己**



双双 塔塔

拾忆绘 制

太原创城卡通形象

太原市精神文明建设指导委员会办公室
太原日报社 公益广告